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GEN Milling Ltd. has established in Konya which is the milling industry center of the World. The
success of Turkey in the grain milling machinery and complete project sales has created high amounts
of machinery, spare parts and technical support needs worldwide.

GEN Milling Ltd. has the power of reaching all kind of spare parts, providing a technical team as well
as supplying machines thanks to its great communication with worldwide suppliers with its long
experiences of grain milling industry. Therefore GEN has been meeting the demands of his business
partners as a center of grain milling industry.

With the innovation-focused engineering approach, GEN targets to supply innovative products and
services and encourages its professional team to add values to the customers in all of the grain milling
industry.

GEN Milling Ltd. обосновался в Конье, которая является мировым центром
мукомольной промышленности. Успех Турции в производстве оборудования
для размольная зерна и продажи комплексных проектов привели к появлению
большого количества оборудования, запасных частей и потребностей
в технической поддержке по всему миру.

GEN Milling Ltd. обладает возможностями доставки всех видов запасных частей,
предоставления технической команды

Благодаря инновационному инженерному подходу, GEN стремится поставлять
инновационные продукты и услуги и поощряет свою профессиональную
команду повышать ценность для клиентов во всей отрасли мукомольной
промышленности.
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CLEANING MACHINES
УБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ

I HIGH CAPACITY CRAIN SEPARATOR / ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ

GHGS TECHNICAL РАТА / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL
МОДЕЛЬ

AIR REQUIREMENT
ТРЕБОВАНИЯ К

ВОЗДУХУ
(m3 / Min)

SIFTING AREA

(m2)

CAPACITY /ЕМКОСТЬ(т/ч) WEIGHT
МАССА

(kg)

FEEDING

MOTOR

ПОДАЧА
МОТОР

(kW)

ASPIRATION

MOTOR

вытяжной

МОТОР

(kW)

Pre Cleaning
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ

ОЧИСТКА

Cleaning
УБОРКА

Wheat Corn

ПШЕНИЦА КУКУРУЗА

Wheat Corn

ПШЕНИЦА КУКУРУЗА

GHGS 120 190 24 120 100 90 75 7500 4 0,75

VIBRO CRAIN SEPARATOR / ЗЕРНООЧИСТИТЕЛЬНЫЙ СЕПЕРАТОР

GGS TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL
МОДЕЛЬ

AIR REQUIREMENT
ТРЕБОВАНИЯ К

ВОЗДУХУ
(m3/Min)

SIFTING AREA

(m2)

GGS100x200 10 4

GGS150x200 12 6

CAPACITY / ЕМКОСТЬ (т/ч)

Pre Cleaning
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ

ОЧИСТКА

Cleaninq

УБОРКА

Wheat Corn Wheat Corn

ПШЕНИЦА КУКУРУЗА ПШЕНИЦА КУКУРУЗА

25-30 21-25 8-15 7-13

40-50 34-42 20-25 17-21

WEIGHT

МАССА

(kg)

1150

1350

FEEDING

MOTOR

ПОДАЧА
МОТОР

(kW)

2x0,9

2x1

STROKE
вытяжной

МОТОР
(mm)

4,5-5,5

4,5-5,5

ASPIRATION CHANNEL/ВОЗДУШНЫЙ КАНАЛ

GAC TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL/МОДЕЛЬ WEIGHT/МАССА

(kg)

VIBRO MOTOR/ ВИБРОМОТОР

(kW)

AIR REQUIREMENT / требования к
. 3 ... ВОЗДУХУ
(m / Min)

GAC 100-М 170 0,095 45-60

GAC 100 140 - 45-60

GAC150-M 230 0,095 80-120

GAC 150 185 - 80-120
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STONE SEPARATOR / КАМНЕОТБОРНИК

GSS TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ["

MODEL SIFTING AREA MOTOR ASPIRATION MOTOR AIR REQUIREMENT CAPACITY WEIGHT
МОДЕЛЬ (m2) ДВИГАТЕЛЬ АСПИРАЦИОННЫИ ТРЕБОВАНИНK EMKOCTb MACCA

ДВИГАТЕЛЬ ВОЗДУХУ
(kW) (Kw) (m3/ Min) (t/h) (kg)

GSS60x120
1,4 1x0,45 90 4-6 525

GSS60x120A 11

GSS120x120
2,8 2x0,90 120-140 8-15 765

GSS120x120A 11

GSS120x140 3,4 2x1 18,5 220-260 15-20 865

TRIEUR/ТРИЕР

GTR TECHNICAL DATA /ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

AIRREQUIREMENT

ТРЕБОВАНИЛ K
ВОЗДУХУ
(m3/ Min)

MOTOR CAPACITY / емкость(т/ч) WEIGHT

ДВИГАТЕЛЬ

(kW)
Long Seed Broken Seed

ДЛИННОЕСЕМЛ РАЗБИТОЕСЕМЛ

MACCA

(kg)

GTR 63x200x1 8 1x1,5 3

GTR63x200x2 12 2x1,5 6

GTR73x200x1 10 1x1,5 4

GTR 73x200x2 14 2x1,5 7

GTR 92x200x1 12 1x2,2 6

GTR 92x200x2 16 2x2,2 12

4

8

5

10

9

18

630

1260

680

1350

1190

2380

WHEAT IMPACTSCOURER/ОБОЕЧНАН МАШИНА

GIS TECHNICAL DATA /ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

MOTOR
ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

WEIGHT

MACCA

(kg)

CAPACITY / ЕМКОСТЬ(т/ч)

SoftWheat / Млгкал Пшеница Hard Wheat / Твердал Пшеница

I.CIeaning

10чистка

2.Cleaning

2. Очистка

I.CIeaning

1. Очистка

2.Cleaning

2. Очистка

11 10 8 8 6
GIS3013

15

600
12 10 10 8

16 14 14 12
GIS4013

18,5
650

20 16 16 14
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AIR RECYCLINCTARAR/РАДИАЛЬНЫИ tapap

CRT TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

ASPIRATION MOTOR
ТРЕБОВАНИА K

В03ДУХУ
(Kw)

Conveyor Motor

Конвеиерныи
двигатель

(Kw)

AIR REQUIREMENT

ТРЕБОВАНИРК
В03ДУХУ
(m3 / Min)

WEIGHT

MACCA

(kg)

GRT100-M 4 10 580
0,55

GRT150-M 2x3 20 910

INTENSIVE DAMPENER/ИНТЕНСИВНЫИ УВЛАЖНИТЕЛ

GDA TECHNICAL DATA /ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL
МОДЕЛЬ

Water Quantity / Количество воды

(It/h)

MOTOR MOTOP

(kW)

САРАС1ТУ/ЕМКОСТЬ(т/ч)

(Vh)

GDA 30/100-11 200-600 11 8-12

GDA 30/100-15 600-1000 15 12-16

INCLINED INTENSIVE DAMPENER / ИНТЕНСИВНЫИ УВЛАЖНИТЕЛ

GIDI TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

"MODEL
МОДЕЛЬ

MOTOR / MOTOP
(kW)"

CAPACITY / ЕМКОСТЬ(т/ч)
(t/h)

WEIGHT/MACCA
(kg)"

GIDI35x300 5,5 10-18 600

GIDI 50x300 7,5 18-25 900

GIDI60x350 11 25-30 1000

№
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MILLING MACHINES
ФРЕЗЕРНЫЕ СТАНКИ

a
ROLLER MILL / ВАЛЬЦЕВЫМ СТАНОК

GRM TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

NUMBER OF ROLLS
КОЛИЧЕСТВО РУЛОНОВ

WEIGHT
МАССА

(kg)

GRM25060 4 2150

GRM25080 4 2650

GRM30080 4 3300

GRM25100 4 3000

GRM30100 4 3750

GRM25125 4 3600

GRM 30125 4 5000

ROLL DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ РУЛОНА

(mm)

Diameter / ДИАМЕТР Length / ДЛИНА

250
600

300
800

250

300
1000

250

300
1250

SEMOLINA PURIFIER /СИТОВЕЕЧНАЯ МАШИНА

GSP TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

GSP 46x200

GSP-D 46x200

5 2x0,55 7,5-9 55-60
DEPENDS/

10 4x0,55 7,5-9 120-160

SIFTING AREA MOTOR STROKE AIR REQUIREMENT CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(m2) МОТОР

(kW)

ИНСУЛЬТ

(mm)

ТРЕБОВАНИЯ К ВОЗДУХУ

(m3/ Min)

(t/h)

WEIGHT

МАССА

(kg)

1250

2850

BRAN FINISHER/ВЫМОЛЬНАЯ МАШИНА

CBF TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL SIFTING AREA MOTOR AIR REQUIREMENT CAPACITY / ЕМКОСТЬ WEIGHT

МОДЕЛЬ ОБЛАСТЬ
ПРОСЕИВАНИЯ

МОТОР ТРЕБОВАНИЯ К ВОЗДУХУ (t/h) МАССА

(m2) (kW) (m3/Min) (kg)

GBF 4010-5 5,5 1,2-1,5
0,9 6 560

GBF-D 4010-7 7,5 1,5-1,8
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QUADRO PLANSIFTER / РАССЕВ

( (

GQP TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

NUMBER OF PASSAGE

НОМЕР ПРОХОДА

MAX SIEVE BOX FOR EACH

PASSAGE

NET SIFTING AREA

ЧИСТАЯ ПЛОЩАДЬ ПРОСЕВА

(m2)

WEIGHT

МАССА

(kg)

MOTOR

МОТОР

(kW)

Type N Type В

GQP221 21 9,24 11,8 1400 2,2

GQP224 2 24 10,6 13,4 1600 2,2

GQP228 28 12,3 15,7 1800 2,2

GQP 421 21 18,5 23,5 2900 4

GQP424 4 24 21,1 26,9 3150 4

GQP428 28 24,6 31,4 3400 4

GQP 621 21 27,72 35,28 3250 5,5

GQP624 6 24 31,68 40,32 4150 5,5

GQP628 28 37 47 4600 5,5

GQP814 14 24,64 31,36 3600 5,5

GQP 821
О

21 37 47 4800 7,5

GQP824
о

24 42,2 53,8 5150 7,5

GQP828 28 49,3 62,7 5650 7,5

GQP 1021 21 46,2 58,8 4900 7,5

GQP1024 10 24 52,8 67,2 6250 7,5

GQP1028 28 61,6 78,4 6600 7,5

JUMBO QUADRO PLANSIFTER / КВАДРАТНЫЙ РАССЕВ СЕРИИ ЮМБО

СЭР TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

NUMBER OF

PASSAGE
НОМЕР ПРОХОДА

MAX SIEVE BOX

FOR EACH PASSAGE

NET SIFTING AREA

ЧИСТАЯ ПЛОЩАДЬ ПРОСЕВА

(m3)

WEIGHT

МАССА

(kg)

MOTOR

МОТОР

(kW)

Type N Type В

GJP424 4 24 31,7 38,4 3350 5,5

GJP430 30 39,6 48 4100

GJP624 6 24 47,5 57,6 4600 7,5

GJP630 30 59,4 72 5450

GJP824 8 24 63,4 76,8 5630 11

GJP830 30 79,2 96 6420

GJP1024 10 24 6600 15

GJP1030 30 99 120 7400

IMPACT DETACHER / ЭНТОЛЕЙТОР

GID TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

ROTOR DIAMETER

ДИАМЕТР РОТОРА

(mm)

MOTOR

ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

MOTOR RPM

ДВИГАТЕЛЬ ОБ/МИН

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(Kg/h)

WEIGHT

МАССА

(kg)

GID 55 5,5 3000 1000 190

GID 75 530 7,5 3000 1500 210

GID 110 11 3000 2500 240
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VIBRO FLOUR FINISHER/ВИБРОЦЕНТРОФУГА

CFF В^неявяшия
MODEL/ MOTOR/ДВИГАТЕЛЬ CAPACITY / ЕМКОСТЬ WEIGHT/ МАССА

МОДЕЛЬ (kW) (t/h) (kg)

GFFH 7,5 2-2,5 520

HAMMER MILL/МОЛОТКОВАЯ МЕЛЬНИЦА

CHM TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

SIEVE DIAMETER MOTOR

ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

NUMBER OF PALLETS

КОЛИЧЕСТВО ПОДДОНОВ

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(Kg/h)

WEIGHT

МАССА

(kg)

GHM30 5,5 40 500-750 500

GHM50 4-5 7,5 72 1000-1500 750

GHM60 11 96 1500-2000 950

VIBRO FEEDER / ВИБРО ПИТАТЕЛ

GVF TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL/ МОДЕЛЬ MOTOR/ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(t/h)

GVF-G 0,16 160

GVF-C 0,16 130
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MICRO FEEDER / ДОЗАТОР ВИТАМИНА

GMF TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

• The speed of the motor shall be adjusted by the electronic

variable speed so that 10-100 grams of premix shall be dosed.

• (The capacity shall be increased up to 20-200 grams when used

bigger size feeding screw.)

• Accuracy: 2%-4%

• Operating environment temperature: 0-50 °C

• Feeding bunker capacity:50 dm3. Shall be made bigger if

required.

• Power req uirement:220-240V

• Скорость двигателя должна регулироваться
электронным оегулятором скорости таким образом,
чтобы 10-1000 граммов премикса были закрыты.

• Емкость должна быть увеличена до 20-200 грамм при
использовании подающего шнека большего размера.

• Точность: 2% - 4%

• Температура рабочей среды: 0-50С

• Емкость загрузочного бункера: 50 дм3. Должен быть
увеличен, если потребуется.

• Потребляемая мощность: 220-240 В

LARVA DESTROYER / УНИЧТОЖИТЕЛЬ БАКТЕРИЙ

CLD TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

в

MODEL/МОДЕЛЬ MOTOR/ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(t/h)

WEIGHT / МАССА

(kg)

GLD5 5,5 3-5 200

GLD7 7,5 5-7 215

GLD11 11 10-12 315

GLD15 15 12-15 350

GLD18 18,5 15-18 420

GLD22 22 18-20 450

LARVA DESTROYER/УНИЧТОЖИТЕЛЬ БАКТЕРИЙ

GLDP TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

В

MODEL
МОДЕЛЬ

MOTOR
ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

CAPACITY
ЕМКОСТЬ

(t/h)

WEIGHT
МАССА

(kg)

GLDP 4 11 4 375

GLDP 5 18,5 8 400

GLDP 12 22 12 425

GLDP 15 30 15 475
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CONVEYING EQUIPMENTS
ТРАНСПОРТИРУЮЩЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ

BUCKET ELEVATOR/НОРИЯ

CEL TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(t/h)

Wheat / Пшеница

(t/h)

Corn / Кукуруза

(t/h)

Flour / Мука

(t/h)

Bran / Отруби

(t/h)

GEL 300x140 0-10 0-7 0-7 0-4

GEL 300x160 10-16 7-12 7-12 4-6

GEL 400x220 16-24 12-16 12-16 6-9

GEL 500x260 24-55 16-40 16-45 9-22

GEL 600x280 55-80 40-60 45-60 22-30

GEL 700x360 80-105 60-80 60-85 30-45

SCREW CONVEYOR/ШНЕК

GSC TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

CAPACITY/ ЕМКОСТЬ

(t/h)

Wheat/ Пшеница

(t/h)

Corn / Кукуруза

(t/h)

Flour/ Мука

(t/h)

Bran / Отруби

(t/h)

GSC160 0-6 0-5 0-4 0-3

GSC 200 6-12 5-10 4-9 3-5

GSC 250 12-24 10-22 9-16 5-10

GSC300 24-45 22-40 16-35 10-18

GSC 400 45-85 40-75 35-65 18-40

TUBULAR SCREW CONVEYOR / ТРУБООБРАЗНЫЙ ШНЕК

CTS TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(t/h)

Wheat / Кукуруза

(t/h)

Corn / Кукуруза

(t/h)

Flour / Мука

(t/h)

Bran / Отруби

(t/h)

GTS 100 2 1,5 1,5 1

GTS 160 10 8 7 4

GTS 200 21 18 15 8

GTS 250 35 30 25 14

GTS 300 35 45 40 22
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CHAIN CONVEYOR / ЦЕПНОЙ КОНВЕЙЕР

GCC TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

Wheat / Пшеница

(t/h)

Corn / Кукуруза

(t/h)

GCC 50 2 1,5

GCC 100 10 8

GCC150 21 18

GCC 200 35 30

GCC 250 35 45

GCC 300 35 45

BLOWER AIR LOCK / ШЛЮЗОВЫЙ ЗАТВОР БЛОВЕРА

GBA TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ROTARY DIVERTER VALVE / ПНЕВМАТИЧЕСКИЙ НАПРАВЛЯЮЩИЙ КЛАПАН

GDV TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

Valve

Клапан

Air Pressure / Давление воздуха

(Bar)

Piston

(mm)

GDV 50 5/2-24VDC/220-240V 32-115

GDV 70 5/2-24VDC/220-240V 40-150

GDV 95 5/2-24VDC/220-240V
A

50-180

GDV 125 5/2-24VDC/220-240V
0

50-210

GDV 135 5/2-24VDC/220-240V 50-260

GDV 160 5/2-24VDC/220-240V 50-280

AIR LOCK/ШЛЮЗОВЫЙ ЗАТВОР

GAL TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

CAPACITY/CAPACITY

(t/h)

Flour/Мука

(t/h)

Wheat / Пшеница

(t/h)

Corn / Кукуруза

(t/h)

GAL 220 5 8 7

GAL240 6 9 8

GAL 270 10 15 13

GAL 300 14 19 16

GAL400 18 35 30

GAL 500 20 40 34
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BLOWER PUMP / ВОЗДУХАДУВКА

СВР TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Preasure/ Давление Preasure/Давление Preasure/Давление Preasure/Давление Preasure/ Давление RPM

MODEL

МОДЕЛЬ

2000 mmAq 3000 mmAq 4000 mmAq 5000 mmAq 6000 mmAq

Qs

m3/min

La/pn

Kw

Qs

m3/min

La/pn

Kw

Qs

m3/min

La/pn

Kw

Qs

m3/min

La/pn

Kw

Qs

m3/min

La/pn

Kw

GBP 50 2,14 1,56 2,00 2,10 1,86 2,62 1,74 3,11 1450

GBP 65 3,76 2,50 3,55 3,30 3,34 4,20 3,23 5 1420

5,74 3,20 5,37 4,40 5,05 5,60 4,76 6,80 4,51 8 1300

GBP 80 6,65 3,60 6,28 5 5,96 6,30 5,66 7,60 5,41 9 1450

7,54 4 7,17 5,50 6,85 6,90 6,55 8,40 6,30 9,90 1600

6,22 3,50 5,72 4,80 5,38 6,10 5,04 7,40 1000

7,42 4,20 7,02 5,50 6,58 7,20 6,34 8,50 1150

GBP 100 8,71 4,60 8,26 6,30 7,89 8,00 7,57 9,70 1300

9,96 5,20 9,51 7 9,14 9 8,80 10,80 1450

11,20 5,70 10,80 7,80 10,40 9,90 10,10 12,00 1600

10,20 5,70 9,50 7,90 8,90 10,20 8,50 12,50 8 14,80 970

12,70 6,70 12,10 9,40 11,50 12,10 11 14,80 10,60 17,50 1150

GBP 125 14,80 7,60 14,20 10,60 13,60 13,60 13,10 16,70 12,70 19,80 1300

16,90 8,50 16,20 11,80 15,60 15,20 15,20 18,70 14,70 22,10 1450

19,00 9,30 18,30 13,00 17,70 16,80 17,30 20,60 16,80 24,40 1600

13,10 7,10 12,40 9,90 11,70 13,00 11,20 15,70 10,70 18,50 970

16,30 8,40 15,60 11,80 14,80 15,40 14,40 18,60 13,80 22,00 1150

B-

GBP 125 A 18,90 9,50 18,20 13,30 17,50 17,40 17

19,60

21

23,40

16,50

19,10

24,80 1300

145021,60 10,60 20,90 14,80 20,20 19,40 27,70

24,20 11,70 23,50 16,40 22,80 21,40 22,30 25,90 21,80 30,60 1600

15,70 8,40 14,90 11,80 14,20 15,20 13,50 18,60 12,90 22,00 970

19,50 9,90 18,60 14 17,90 18 17,30 22,10 16,70 26,10 1150

GBP 150 22,60 11,20 21,80 15,80 21,10 20,40 20,40 25 19,90 29,50 1300

25,80 12,50 24,90 17,60 24,20 22,70 23,60 27,90 23 33,00 1450

28,90 13,80 28,10 19,40 27,40 25,10 26,70 30,70 26,10 36,40 1600

19,50 10,20 18,30 14,30 17,50 18,40 16,70 22,60 16,10 26,70 850

23,70 12 22,60 16,90 21,70 21,70 20,90 26,60 20,30 31,40 1000

GBP 150 A 27,90 13,80 26,90 17,70 25,90 22,80 25,20 30,60 24,50 36,10 1150

30,80 15 29,70 21,10 28,80 27,20 28 33,30 27,30 39,30 1250

35 16,90 34 23,60 33 30,40 32,30 37,30 31,60 44 1400

23,80 11,20 23,20 15,90 22,70 20,50 22,10 25,10 21,70 29,70 730

27,70 13,10 27 18,50 26,40 24 25,60 29,20 25,30 34,60 850

GBP 200
31,00 14,60 30,20 20,70 29,50 26,70 28,80 32,60 28,30 38,70 950

34,30 16,20 33,30 22,80 32,60 29,50 31,80 36,10 31,30 42,70 1050

37,50 17,70 36,50 25,00 35,70 32,30 34,90 39,50 34,20 46,80 1150

40,80 19,30 44,70 27,20 38,80 35,10 38 43 37,20 50,90 1250

37,50 16,60 36,60 23,70 35,90 30,80 35,20 37,90 34,50 44,80 730

43,70 19,40 42,60 27,60 41,80 35,80 40,90 44,10 40,20 52,20 850

GBP 250
48,80 21,60 47,70 30,80 46,70 40,10 45,80 49,30 44,90 58,30 950

54 23,90 52,70 34,10 51,60 44,30 50,60 54,50 49,70 64,50 1050

59,10 26,20 57,70 37,30 56,50 48,50 55,40 59,70 54,40 70,60 1150

64,30 28,50 62,80 40,60 61,40 52,80 60,30 64,90 59,20 76,80 1250

VOLUMETRIC MEASURER / ШЛЮЗОВЫЙ ДОЗАТОР

СѴМ TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL 5% 10% 20% 20% 45% 100%

МОДЕЛЬ (t/h) (t/h) (t/h) (t/h) (t/h) (t/h)

GVM 22 0,34 0,68 1,35 1,35 3 6,75

GVM 24 0,68 1,35 2,70 2,70 6,10 13,5

GVM 30 1,35 2,70 5,40 5,40 12,15 27
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AIR JET FILTER /ФИЛТР

CFL TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

Sleeves Length / Длина рукава

(mm)

Filter Area / Область фильтра

(m2)

1200 4,5

GFL10
1800 6,8

2400 9

3000 11,3

1200 8,1

GFL18
1800 12,2

2400 16,3

3000 20,4

1200 11,7

GFL26
1800 17,6

2400 23,5

3000 29,5

1200 17,6

GFL39
1800 26,5

2400 35,3

3000 44

1200 23,5

GFL52
1800 35,3

2400 47

3000 58,8

1200 35,2

GFL78
1800 52,9

2400 70,5

3000 88,2

1200 47

GFL104
1800 70,5

2400 94

3000 117,5

A
LOW PRESSURE FAN / ВЕНТИЛЯТОР НИЗКОГО ДАВЛЕНИЯ

GLF TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ |
Область фильтра

MODEL Pressure /Давление Flow/Поток

МОДЕЛЬ (mmWC) (m3)

GLF 4 150-280 3060-2712

GLF 5 175-280 4207-6732

GLF 7 4590-9180

GLF 11 6732-13464

GLF 15 175-350 9180-18360

GLF 18,5 12600-15300

GLF 22 13464-26928

GLF 30
200-400

16065-32130

GLF 37 19813-39627
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HIGH PRESSURE FAN /ВЕНТИЛЛТОР ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЛ

CHF TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL Pressure / Даапение Flow / Поток

МОДЕЛЬ (mmWC) (m3)

GHF22 3060-2712

GHF3O 4207-6732

GHF37 900-1350 4590-9180

GHF45 6732-13464

GHF55 9180-18360

GHF75 12600-15300

GHF90 13464-26928
950-1400

GHFllO 16065-32130

GHF132 19813-39627

MONO CYCLONE/MOHO ЦИКЛОН

CMC TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL Inlet / Вход WEIGHT / MACCA
МОДЕЛЬ (mm) (kg)

GMC30 300 65

GMC35 350 69

GMC40 400 80

GMC50 500 120

PNEUMATIC CYCLONE/ПHEBMАТИЧЕСКИИ ЦИКЛОН

CPC TECHNICAL DATA/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL Inlet / Вход Top Body / Верхннечастьтела
МОДЕЛЬ (mm) (mm)

46-51

GPC200 51-57 200

57-63

64-70
GPC240

70-76
240

76-83
GPC280

83-89
280

95-102
GPC 340

102-108
340

108-114

GPC410 119-127 410

125-133

GPC500 133-140 500

DUST CYCLONE/ ПЫЛЕВОИ ЦИКЛОН

CDC TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 5

MODEL Top Body / Верхнлл часть тела AirRequirement / Пстребностьв

МОДЕЛЬ (mm) (m3/min) B0Wxe

GDC128 1280 200

GDC150 1500 250

GDC180 1800 320

GDC200 2000 400

GDC220 2200 500

1
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PACKING
УПАКОВКА

FLOUR MIXER/СМЕСИТЕЛЬ МУКИ

CFM TECHNICAL РАТА / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL MOTOR/ДВИГАТЕЛ Volume WEIGHT / МАССА
МОДЕЛЬ (kW) (dm3) (kg)

GFM 22 1700 3670

BAGGING CAROUSEL/ВЫСОВЫБОЙНЫЙ АППАРАТ С КАРУСЕЛЯМИ

GBC TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

GBC 4 22-24
50-100 5-7 400V-AC/50-60Hz 10

GBC 6 28-31

MODEL CAPACITY/ЕМКОСТЬ Sensitivity Working Pressure Electric Power Set Value

МОДЕЛЬ (t/h) Чувствительный Рабочее давление Электроэнергия Установить значение

(Gr) (Bar) (Gr)

BAGGING SCALE/ВЫСОВЫБОЙНЫЙ АППАРАТ

CBS TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

В

MODEL

МОДЕЛЬ

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(Unite/h)

Possibility to Weight

Возможность веса

(kG)

GBS-S 250-300
10,25-50

GBS-D 450-500
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VIBRO DISCHARGER/ВИБРОДНИЩЕ

GVD TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL Diameter WEIGHT MOTOR

МОДЕЛЬ Диаметр МАССА ДВИГАТЕЛЬ

(mm) (kg) (kW)

GVD 60 600 120 0,17

GVD100 952 220
0,30

GVD-B160
1560 475

GVD-F160

GVD-B200
1950 550

GVD-F 200 0,35

GVD-B250
2450 950

GVD-F 250

ш___________

CONTROL SIFTER / КОНТРОЛЬНЫЙ РАССЕВ

GCP TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL NET SIFTING AREA NUMBER OF PASSAGE MOTOR WEIGHT

МОДЕЛЬ ЧИСТАЯ ПЛОЩАДЬ ПРОСЕВА НОМЕР ПРОХОДА ДВИГАТЕЛЬ МАССА

(kW) (kg)

(m2)

GCP 4,4 1 1,5 650

DOUBLE CONTROL SIFTER / ДВОЙНОЙ КОНТРОЛЬНЫЙ РАССЕВ

GCPD TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL NET SIFTING AREA NUMBER OF PASSAGE MOTOR WEIGHT

МОДЕЛЬ ЧИСТАЯ ПЛОЩАДЬ ПРОСЕВА

(m3)

НОМЕР ПРОХОДА ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

МАССА

(kg)

GCPD 8,8 2 2,2 1600
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ROTARY CONTROL SIFTER / КОНТРОЛНЫЙ РАССЕВ С РОТОРОМ

CRS TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

Sifter Size
Размер

просеивателя
(mm)

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(t/h)

MOTOR

ДВИГАТЕЛЬ

(kW)

RPM Air Requirement
Потребность

в воздухе
(m3/min)

WEIGHT

МАССА
(kg)

1,5 12

GRS 2,5 20 5,5 6-8 335

3 25

1,2 15
560

1,5 24

GRS-D 2 30 11 12-16 650

2,5 40

3 50

ioGEN

REVOLVING DISTRIBUTOR / РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ ПРОДУКТА

CRD TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL MOTOR / ДВИГАТЕЛЬ WEIGHT / МАССА

МОДЕЛЬ (kW) (kg)

GRD4 100

GRD6 1,5 130

GRD8 140
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AUTOMATION
АВТОМАТИЗАЦИЯ

EXTRACTION SCALE/ЭЛЕКТРОННЫЕ ВЕСЫ

CES TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

Volume

(m3)

Weighing

Взвешивание
(w/h)

Pressure Air

Сжатый воздух
(Bar)

Power

Власть
(Kw)

GES 40 40

GES 80 80
300-360 5,6 0,1

GES 120 120

GES 250 250

CAPACITY/ЕМКОСТЬ

(t/h)

WEIGHT

МАССА

Wheat Corn Flour Bran
(kg)

Пшеница Кукуруза Мука Отруби

(t/h) (t/h) (t/h) (t/h)

7,5-8 6-7 6,6-7 3,6-4 170

15-16 13-14 13,2-15 7,2-8 200

27-30 23-26 20-22 11-12,5 250

58-60 49-51 40-45 22,5-25 410

FLOW BALANCER/АВТОМАТИЧЕСКИЙ ДОЗАТОР

MODEL Volt Hertz Ampere Watt CAPACITY/ЕМКОСТЬ

МОДЕЛЬ Ампер (t/h)

Wheat Corn

Пшеница Кукуруза

(t/h) (t/h)

GFB-A
220 50 1 100

1-15 1-13

GFB-B 1-30 1-25

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕCFB

о GEN

AUTOMATIC DAMPENING MACHINE / АВТОМАТИЧЕСКИЙ УВЛАЖНИТЕ/!

CDM TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL Range of Dosed Water CAPACITY / ЕМКОСТЬ
МОДЕЛЬ Диапазон дозируемой воды (t/h)

(lt/h) Wheat / Пшеница Corn /Кукуруза
(t/h) (t/h)

GDM-A 50-1000 1-15 1-13

GDM-B 100-2500 1-30 1-25
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SPECIAL MACHINES
СПЕЦИАЛЬНЫЕ МАШИНЫ

TURBO CONICAL ASPIRATOR / КРУГОВОЙ СЕПАРАТОР

СТС TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(t/h)

MODEL

МОДЕЛЬ
Maize/Wheat Pre

Cleaning
Маис / Предварительная

очистка Пшеницы

Maize/Wheat Cleaning

Exhaust

Выхлоп

(m3/min)

Weight

Bee

(kg)
Маис/ Очистка пшеницы

Hominy Grits Grits

GTC450 10 4 3 1,5 18-23 41

GTC600 15 6 4,5 2,5 28-38 52

GTC800 25 9 7 3,5 50-70 213

GRAVITY TABLE/ГРАВИТАЦИОННЫЙ СЕПЕРАТОР

CCT TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

CAPACITY/ЕМКОСТЬ

(t/h)

MODEL Maize (Grits)
Exhaust

Выхлоп

Weight

Bee
МОДЕЛЬ Wheat

Пшеница Course

маис

Medium
Fine

(m3/min) (kg)

GGT150 2,5 1,5 1,5 1,3 85/120 480

GGT200 3,5 2,2 2,2 2 120/140 540

DECERMINATOR / ДЕГЕРМИНАТОР

CDC TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL
МОДЕЛЬ

GDG452

GDG455

CAPACITY /ЕМКОСТЬ

(t/h)

3,6

5,4

Weight I Bee

(kg)

1,5

620
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COMBO CRAIN SEPARATOR / КОМБО ОЧИСТИТЕЛНЫЙ СЕПАРАТОР

ccc TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL

МОДЕЛЬ

CAPACITY / ЕМКОСТЬ

(tfh)

Pre Cleaning Cleaning

Wheat Corn Wheat Corn

GCG 150x150 25-30 21-25 8-15 7-13

GCG 150x200 40-50 34-42 20-25 17-21

STONE MILL/КАМЕННАЯ МЕЛЬНИЦА

GSM TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

в-

MODEL Stone Dia. CAPACITY MOTOR WEIGHT

МОДЕЛЬ

(mm) (tfh) (kW) (kg)

GSM 1200 1200 400-500 30 3200

COMBO HAMMER MILL / КОМБО МОЛОТКОВАЯ МЕЛЬНИЦА

GCHM TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODEL CAPACITY/ЕМКОСТЬ WEIGHT/Вес

МОДЕЛЬ (tfh) (kg)

GCHM 100 0.5-1.5 500
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По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (7273)495-231 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 

Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 

Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 
Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

    
Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132  

 
gnz@nt-rt.ru || https://gen.nt-rt.ru/ 
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